



Как бы мы жили если бы не было тех, кто строит?!

В преддверии Дня строителя, который традиционно отмечается в нашей стране во второе воскресенье августа, министр связи и информатизации Константин Шульган поздравил работников строительных организаций системы Минсвязи с их профессиональным праздником.

«Вы – та буква «А», которая стоит в начале всего: с вас начинается реализация всех наших проектов в сфере информатизации и цифровизации. Вы — тот ручеек, который питает бурное море высоких технологий. Как бы мы жили если бы не было тех, кто строит?!» - обратился к строителям - связистам Константин Шульган.

Сегодня в системе Минсвязи три строительные организации: ОАО «Белсвязьстрой», ОАО «Минсктелекомстрой», ОАО «Белремстройсвязь». Для ОАО «Белсвязьстрой» этот год особенный: предприятие отмечает 60 лет со дня образования.

В багаже проектов, реализованных строительными организациями отрасли, целый ряд знаковых объектов страны: спортивных, социальных, промышленных, культурных. Тысячи километров волоконно-оптических линий связи проложенных строителями отрасли – это национальная информационно-коммуникационная инфраструктура для внедрения цифровых решений в различных отраслях экономики, во всех сферах жизни.

Отрадно осознавать, что сочетание «связь» и «строительство» становятся синонимами качества и надежности, - подчеркнул руководитель отрасли. — Ваши успехи еще раз подтверждают правильность принятого в свое время решения сохранить в системе связи строительные организации

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9659>